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TRUONG THCS TAY MO PE CUONG ON TAP HQOC KI I1
TO TOAN TOAN 7 - Nim 2015 - 2016
A. Ly thuyét
B. Bai tap
I. Tric nghiém

Bai 1: Khoanh vao chir dit trudc cau tra loi ding

Pé kiém tra mon Toan ctia 16p 7A duge ghi lai trong bang sau:

Diém (x) 3 5 6 7 8 9 10
Tan s0 (n) 3 4 10 5 9 6 3 N =40
Diém trung binh mén Toan cua ca 16p la:
A7 B. 8 C.7,5 D. 8,5
Piém thi dua cac thang trong mot nam hoc ciia 10p 7A duoc liét ké trong bang
Thang | 9 10 11 12 1 2 3 4
biem |10 9 8 9 8 7 9 10
a) Tan so cua diém 10 la:
A9 B. 4 C.2 D.9va4
b) Mbt ctia ddu hiéu diéu tra trong bang trén 1a
A9 B.8 C. 10 D.4
Nghiém cua da thiec x* +2x+1 12
A.2 B.—1 C. % D.1
Cho don thtre 5x”y. Pon thirc ndo sau day dong dang v6i don thirc dé cho
A. 5x° B. 5xy C. —%xzy D. 5xy’

@ >

Bac cua don thire B=x" -y’ +x*y* +1 1a
6 B.5 C.8 D. 4
Cho AABC c6 A = 650;]§ =57° thi ta suy ra dugc

.BC>AC>AB C.AB>AC>BC

AC>BC>AB D. BC>AB >AC

Bai 2: Dung ghi D, sai ghi S
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1. Tam gidc c6 duong cao xuit phat tir mot dinh dong thoi 13 duong trung tuyén thi
tam giac do can

Tam giac c6 mot goc bang 60° thi 1 tam gidc déu

Néu a, b, ¢ 12 d6 dai 3 canh cta tam giac thib—a<c<b+a

Trong tAm cua tam giac 1a giao diém ctia ba dudng trung tuyén cta tam giac do
Trong AABC ¢6 A >B>C thi AC > AB >BC

Giao diém cua ba dudng trung truc ctia tam giac thi cach déu 3 dinh ctia tam giac
do.

Bai 3: Cho hinh v&, hiy chon céc cum tir: diong trung tuyén, duong trung truc,
dwong phan gidc, dwong cao dién vao chd (...) dé dwoc két luin ding

A

1. AHIA oo xuét phat tir dinh A ciia AABC

2. ADIa oo xuat phat tir dinh A ctia AABC .

3. AMIa .. ung voi canh BC cua AABC

4, Ala ..o ung véi canh BC cua AABC _
B "wp\m

II. Tuluan

Bai 1: Thu gon va tim bic cua don thtrc sau
3 2.5 3 1 2 2.2 -1 2.3
a) | ——x -(—8x b) —x"-(2x°yz)-—x c
)(4yj( y) )2(y)3y )
() ()
Bai 2: Nhan hai don thirc sau va tinh gid tritai x =Ly=-1;z=2

(—2X2y3Z) . (_%X5y322j

Bai 3: Tim x biét

1 2 1 1 11
a) (4X+§j—(3x—§j——g d) (EX—I)—(EX+Ej—(X—3)—(X—1)
b) (4x’ —2x+7)—(4x’+9x-15)=—6 e) (%X—lj+(éx—2j—(§x+lj=4,5
¢) (2x* —4x+1)—(x*—4x-3)=5
Bai 4: Cho da thire P(x)=x"-2x+2x*+1-3x
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